

高考 加油

全市44148名考生参加夏季高考

共设8个考区24个考点1480个考场

本报讯(记者 岳耀军 崔巍)6月5日,记者从聊城市教育和体育局获悉,2023年夏季高考将于6月7日至10日进行,我市共有44148名考生参加考试。

全市设8个考区、24个考点、1480个考场。其中,东昌府区有6个考点,分别是聊城一中、聊城二中、聊城三中、聊城市水城中学、聊城一中新校区和聊城市第一实验学校。

今年夏季高考继续实行“3+3”考试模式,包括国家统一高考语文、数学、外语(含笔试和听力)等3科,以及考生从普通高中学业水平等级考试思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等6科中选报的3科。高校招生录取总成绩由3科统一高考科目成绩和自主选择的3科等级考试科目成绩组成,总成绩为750分。

国家统一高考科目使用全国统一命题试卷,语文考试时间为6月7日上午,数学考试时间为6月7日下午,外语笔试时间为6月8日下午;外语听力考试已于1月8日上午举行,取两次中的高分计入外语科目成绩。学业水平等级考试由山东自主命题,其中物理、思想政治、化学于6月9日进行,历史、生物、地理于6月10日进行。

据悉,国家统一高考科目原始成绩及普通高中学业水平等级考试科目转换成绩于6月26日前公布。高考在即,相关部门提醒考生注意以下事项:

及时打印准考证。夏季高考准考证打印时间为6月1日至6日9:00—20:00,6月7日至10日7:00—20:00。考生在规定时间内登录山东省教育招生考试院普通高等学校招生考试信息平台(<http://wsbm.sdzk.cn>)自行打印准考证。建议考生多打印几份准考证备用,防止丢失,考试结束后系统关闭,将不再提供准考证打印服务。

检查好随身物品。提前准备好有效居民身份证。考生须凭准考证、有效居民身份证参加考试。我省教育考试规定“手机禁止带入封闭区以内”,所以不能通过查看手机内电子身份证核验考生身份,电子身份证不作为考试入场有效证件使用。

安排好行程路线。考生可在6月6日,持准考证到所在考点熟悉周边环境,为确保考试安全,考生不得进入考点。一个校名多个校区的考点,考生务必认真阅读准考证上的考点地址,看清本人考试所在的校区,

2023年夏季高考时间:6月7日至10日

我市共有44148名考生参加考试
全市设8个考区 24个考点 1480个考场

东昌府区有6个考点

- 聊城一中
- 聊城二中
- 聊城三中
- 聊城市水城中学
- 聊城一中新校区
- 聊城市第一实验学校

今年夏季高考继续实行“3+3”考试模式,包括国家统一高考语文、数学、外语(含笔试和听力)等3科,以及考生从普通高中学业水平等级考试思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等6科中选报的3科。

总成绩为750分

避免走错考点。同时,考生要避免因天气变化、交通堵塞等原因耽误考试。要提前确定出行方式和交通路线,关注天气变化,科学安排,确保提前到达考点。

把握好进场时间。本次考试实行“2+1安检”制度,即在封闭区入口

和考场入口进行2次人工安检和封闭区入口进行1次智能安检门安检,考生应自觉配合接受检查,留足入场安检和人脸识别身份验证时间。请把握好进场时间,建议考生至少提前45分钟到达考点,避免因迟到或匆忙入场而影响考试发挥。

党报热线

电话:0635-2921234
18663508506
QQ:549542711
邮箱:lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

广角镜

35辆新车周末集体办“身份证”



35辆新车挂牌现场

本报讯(文/图 记者 张目伦)6月3日是周六,一大早,35辆新能源车驶入聊城开发区交警大队车管所,依次停靠在登记、查验的通道上。接过车辆合格证、购车发票等材料,民警忙碌起来,检查、拍照、登记……为接下来的挂牌做准备。

聊城交运集团润亿汽车租赁公司经理田瑞介绍,为进一步提高聊城市交通出行新能源汽车占比,推进网约车合规化,聊城市交通运输局、聊城交运集团与南京领行科技股份有限公司积极洽谈,引入“T3出行”网约车平台,计划于今年6月中旬开城运营。交运集团第一期购置一汽奔腾 NAT、东风风神 E70 新能源汽车50辆。

车辆抵聊城需要集中挂牌,因数量较大,如果逐一办理相关手续的话时间较长,将延误开城运营时间。聊城交运T3运营中心向开发区交警大队车管所反映情况后,车管所相关负责人立即安排部署人员,利用周末休息时间加班

办理车辆外检、挂牌等手续,给企业尽最大可能提供便利。

6月1日,得知该企业需要集中办理挂牌业务后,考虑到正常工作日其他车辆较多,排队等待时间较长,会延误企业运营时间,车管所随即安排人员,计划利用周末休息时间加班办理。“聊城交运集团新购置50辆网约车,本次集中办理了35辆,是今年以来集中办理最多的一次。”开发区交警大队副大队长孙峰涛介绍。开发区交警大队车管所积极落实市委“三提三敢”要求,将按照省公安厅关于《山东公安交管服务汽车消费办好民生实事八项措施》的工作部署,尽快完成其他车辆的挂牌手续,确保车辆早日投入运营。

“开发区交警大队车管所安排专人,利用周末时间加班办理,为我们提供了极大便利,节约了很多时间。”田瑞拨打聊城日报社党报热线,对聊城开发区交警大队车管所的便民举措再三表示感谢。

新区街道

“红邻菜单”促进基层善治

本报讯(通讯员 邓飞飞)“本次‘红邻菜单’公益集市我们楼道只有老李还没来,我打个电话问问他是不是出门了。”6月3日,居住在东昌府区新区街道新纺苑小区的老党员刘玉洪接单服务的时候,还不忘楼上的邻居李大爷。在每月定期开展的“红邻菜单”公益集市上,经常会出现上述场景。

“红邻菜单”破解了城市小区“门对门、不相识,上下楼、没见过”的问题。东昌府区新区街道结合辖区实际,探索以党建引领为抓手,统筹资源的面对面服务,聚焦群众所需所盼,收集意见建议,不断丰富创新“菜单”,通过居民“线上”“线下”“预约”“点菜”的形式,强化居民参与基层治理的主体意识、责任意识,打破邻里“无形围墙”,构建“生一熟一亲一治”的“熟人小区”,让城市小区近邻更近、服务更优。

新区街道拓展“红邻菜单”服务,在

小区单元楼道入口处设置“红梯篮”便民箱,将雨伞、打气筒、螺丝刀、扳手等便民物品放入便民箱中,供邻里使用,号召居民互帮互助。截至目前,共发放便民箱350个。

除了设置“红梯篮”便民箱,新区街道还设置了“红便签”专栏、“红邻议事厅”、青少年“红乐园”、“红邻菜单助桑榆”等多个子菜单。每个子菜单项目都设有志愿服务队,不断提升居民生活质量。

东昌府区立足实际,坚持党建引领,搭建“红邻菜单”服务载体,通过“信义”的力量,真正把“新市民”“原住民”“老居民”组织起来,从“你和我”变成“我们”,从“要我做”变为“一起做”,激发城市居民共筑幸福家园的潜能活力,实现了红色物业和社区治理的有机结合,有效提升了人民群众的归属感、获得感。



5月26日,文艺爱好者在茌平区杜郎口镇唐槐公园内舞龙。当日,在茌平区杜郎口镇消夏文化惠民演出活动在唐槐公园启动。入夏以来,杜郎口镇把丰富群众夏季生活,满足不同层次社区居民文化、娱乐方面的需求作为工作重要环节,开展了形式多样的文化、娱乐和体育健身活动,使群众对文化工作的满意度大幅提高。

■ 本报通讯员 马林文

中高考期间,我市开启“静音”模式



6月2日,静音“护考”行动中,李伟(左一)和同事对聊城三中周边商户开展上门执法宣传服务

本报讯(文/图 记者 许金松)“中高考期间,不要店外经营,不要大声喧哗,不能使用高音广播喇叭,希望大家理解、配合,让我们共同为考生营造一个良好的考试环境……”6月2日,在聊城三中附近的一家店面,聊城市城市管理行政执法支队三大队中队长李伟与商户耐心交流着。

当日,李伟和同事来到聊城三中附近,对学校周边的商户,挨家挨户开展上门执法宣传服务;当晚,市城市管理行政执法支队又派出工作人员对夜间施工工地、渣土运输等问题进行了实地巡查。这是市城市管理行政执法支队开展静音“护考”行动的一个缩影。

据了解,自5月下旬起,市城市管

理行政执法支队按照“服务在先、整治在后”的原则,重点对学校、小区周边开展执法宣传服务,对周边商户、施工工地等进行精细摸排,联合街道办事处、社区等部门,进行相关法律法规宣传;与周边施工单位沟通,要求严格遵守相关规定,做好降噪工作。

“随着‘考试季’的到来,为给广大考生营造一个安静、舒适的中高考环境,6月1日起,我们开展为期半个月的静音‘护考’行动。特别是6月7日至10日高考期间,6月13日至15日中考期间,以居民区、学校周边商业噪声和建筑施工噪声治理为重点,织密‘防噪网’、筑牢‘隔音墙’,全力保证中高考期间环境秩序良好。”李伟说。



精心维护 洁净迎考

6月3日,在水城中学附近,环卫工人在对公厕进行消杀。我市各考场附近负责道路保洁、垃圾清运、公厕消杀的环卫工人各司其职、精心维护,确保高考考点周边的环境卫生质量。

6月份以来,市城管局环卫中心加大巡回保洁力度、考核巡查力度、公厕管理力度,多措并举,对聊城主城区考点周边开展精细化环境卫生整治,努力为广大考生创造整洁、舒心的考试环境。

■ 本报记者 许金松

高考 天气

据市气象局预报,预计高考期间我市天气多云为主,白天最高气温32~34℃,6月7日风力较大。夏季天气多变,请关注最新天气预报。

6月7日



多云间阴
南风3~4级增强至4~5级阵风5~6级
22~32℃

6月8日



多云
南风转北风3~4级
22~32℃

6月9日



晴
北风2~3级
增强至3~4级
18~32℃

6月10日



晴转多云
南风转北风2~3级
18~34℃